

# 八十七年慶祝農民節大會 暨神農獎頒獎典禮

廳長致詞



大會主席簡理事長、中央長官、宋省長、  
各位貴賓、各位傑出農民及模範農民：

非常高興應邀參加中華民國八十七年各界  
慶祝農民節大會暨神農獎頒獎典禮。今天接受  
表揚的傑出農民及模範農民都是經過嚴謹的推  
荐與選拔而產生，是全國最優秀的農民，也是  
農業界的菁英，對各位在農業上所付出的貢獻  
值得大家推崇與肯定，同時也藉此機會向全國

成功產銷班班長或幹部，都是未來農業發展的  
尖兵，他們傑出事蹟也足為全國農民的表率。

今天來自全國的傑出農民及模範農民齊聚  
一堂，是一個很難得的機會，大家在此分享各  
位得獎殊榮與喜悅，也盼望各位回到自己的工  
作崗位與鄉里，能再接再勵為我們的農業、農  
村努力打拼。

最後，敬祝大家身體健康，新春快樂。

的農民同胞一年來的辛勞表  
示感激的意思。

農業是國家經濟發展重  
要的一環，政府為了國家整  
體的利益，正積極申請加入  
世界貿易組織，未來農業所  
面臨的挑戰是無可避免的事  
實。因此如何調整我們的農  
業政策，政府也已作了萬全  
的因應措施，本廳正積極推  
動「提昇農業競爭力，建立  
產業新形象」之各項措施，  
例如目前積極推動輔導農民  
組織產銷班，希望透過產銷  
組織運作，如生產資材的共  
同採購、栽培管理的共同作  
業、全班產銷計畫的共同擬  
訂，可以達到降低生產成  
本，增加農產品在市場的競  
爭力。今天接受表揚有許多